
                               Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί. 
                                                                                                          ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                

                                               Έτος 5ο Φύλλο 36o            Κυριακή των Αγίων Πατέρων  8 Ιουνίου 2008 
∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα  

της Ενορίας µας  http://www.agmarina.gr/material.html ή ζητήστε το  
να σας το αποστείλουµε από το agmarinailioupolis@gmail.com

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ          
Εφηµέριος Εβδοµάδος: Πρωτοπρεσβύτερος Εµµανουήλ Βασιλάκης 
Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος    
Εσπερινός, καθηµερινά στις 7:00 το απόγευµα, εκτός Παρασκευής 13/6.  
Όρθρος, καθηµερινά 7:30 το πρωί.    
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Θα γίνουν τρείς Μαθητικές Λειτουργίες επί τη λήξη του Σχολικού έτους. 
Τρίτη 10 Ιουνίου, στο Ναό για τµήµατα των 7ου & 21ου ∆ηµοτικών  
Τετάρτη 11 Ιουνίου, εντός του 12ου ∆ηµοτικού.  
Πέµπτη 12 Ιουνίου, εντός 3ου & 16ου ∆ηµοτικών. 
Ψυχοσάββατο 14 Ιουνίου, Ελισαίου προφ. Θα ακολουθήσει µνηµόσυνο. 
Κυριακή της Πεντηκοστής 15 Ιουνίου, Ιερωνύµου οσ.  6:30–9:30π.µ. 
και στη συνέχεια ο Εσπερινός της Γονυκλισίας  9:30- 10:30 π.µ. 

Τρισάγιο υπέρ των Ψυχών των κεκοιµηµένων 
Παρασκευή 13 Ιουνίου, µετά τον Εσπερινό, έναρξη 6:00 το απόγευµα. 
∆ευτέρα 9/6 και ώρα 6:30µ.µ. Παράκληση στην Παναγία για τις 
εξετάσεις των µαθητών και φοιτητών======================’==============    Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ  & ===  Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι.  
Αυτή την Παρασκευή δεν θα γίνει Παράκληση του Αγίου Νεκταρίου, αφού θα 
γίνει την ίδια ώρα το τρισάγιο των κεκοιµηµένων. 

Επόµενες Αγρυπνίες:           
  24 Ιουνίου, Έρωτος µάρτ, Φεβρωνίας οσιοµ. 16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης. 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Κάθε ∆ευτέρα του Ιουλίου, θα ψάλλονται στις 7 

µ.µ. οι Χαιρετισµοί της Αγίας Μαρίνης. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ  
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ  - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ – 
ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ - ξανά τον Οκτώβριο. 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ 
Οι θέσεις κρατούνται µε την καταβολή του εισιτηρίου.  
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Κα Κατζουράκη τηλ: 210 97 57 183 
∆ευτέρα 9 Ιουνίου, απογευµατινή εκδροµή στην Ι.Μ. Αγίας 
Μαρίνης Λουτρακίου. Αναχώρηση 4:30 µ.µ. Ελεύθερο απόγευµα 
για µπάνιο ή δείπνο στην παραλία Λουτρακίου. Τιµή 13€ 
Κυριακή 22 Ιουνίου, εκδροµή στην Ι.Μ. Ιερουσαλήµ 
∆αύλειας.  Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα 10.00 π.µ. Ελεύθερο 
γεύµα στην Λεβαδειά. Τιµή 17€   
 

ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ 
Για την ονοµαστική εορτή του Αρχιεπισκόπου µας κ.κ. Ιερωνύµου, 
στις 15 Ιουνίου επί τη µνήµη του Οσίου Ιερωνύµου, θα 
πραγµατοποιήσουµε την παραµονή 14 Ιουνίου, οµαδική µετάβαση 
µε τα µέσα µαζικής µεταφοράς ή ιδιωτικά οχήµατα, στον 
Καθεδρικό Ναό όπου θα τελεσθεί ο Μ. Εσπερινός. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούµε το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο για να υποβάλουµε τα 
σέβη µας και να πάρουµε την ευχή του εορτάζοντος Αρχιεπισκόπου 
µας. Παρακαλούµε όσους ενδιαφέρονται να συµµετάσχουν να 
δηλώσουν συµµετοχή, στην κα Γεωργία ∆αβίου, ή να 
συναντηθούµε µετά τον Εσπερινό προ του Καθεδρικού Ναού. 

 

Χαρτί, γυαλί, αλουµίνιο, µπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 

...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 
 Αγαπητοί µου, 

Ένα µεγάλο "εύγε" σας πρέπει για την ωραία εργασία της      
ηλεκτρονικής εφηµερίδος σας. 
Σας το απονέµω µέσα από την καρδιά µου. ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ! 
+ Ο Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Αµβρόσιος 
Το παραπάνω µήνυµα, µε τα παρακάτω ηλεκτρονικά στοιχεία λάβαµε, 
«Από +Metropolitan Ambrosios of Kalavryta and Aigialeia mkka@otenet.gr 
προς agia marina ilioupolis agmarinailioupolis@gmail.com ηµεροµηνία 21 
Απρίλιος 2008 10:42 µµ θέµα Re: ΣΥΓΧΑΡΗΉΡΙΑ εστάλη-από otenet.gr» 
∆εχθείτε Σεβασµιώτατε τις ευχαριστίες µας για το µήνυµα Σας και 
παρακαλούµε για τις ευχές Σας. 
Την Κυριακή του Θωµά 4 Μαΐου, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα, οι 

π.Εµµανουήλ & π. Λάµπρος. Οι π.Σπυρίδωνας & π.Βασίλειος λειτούργησαν 
στον Άγιο Νεκτάριο & ο π.Ιωάννης στο Κοιµητήριο Ηλιουπόλεως, όπου 
έγινε και η περιφορά της εικόνος της Αναστάσεως δια των µνηµάτων 
φερόµενη από πενθούσες τα τέκνα τους µητέρες. Ο π. Σεραφείµ 
λειτουργησε στον Αγιο Νικόλαο του Μοντεβιδέο της Ουρουγουάης. 

 Την Κυριακή Μυροφόρων 11/5, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα, ο 
π.Εµµανουήλ µε το π. Βασίλειο συµπροσευχοµένου του π. Σπυρίδωνος 
Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο Αρχιµανδρίτης Αθηναγόρας 
Λουκουτάρης, µε τους Αρχιµ. Χρυσόστοµο 
Βολάντε και τον π. Σεραφείµ. Ο π. 
Αθηναγόρας είναι γνωστός στο 
Πανελλήνιο ως ο Ιερέας που  κόντρα στην 
αµάθεια και τα ναρκωτικά έχει αναλάβει 
την φροντίδα 400 τσιγγανόπουλων, που 
ζουν κάτω από άθλιες συνθήκες στο 
άτυπο γκέτο της συµπρωτεύουσας, στην 
περιοχή του ∆ενδροποτάµου, της 
Θεσσαλονίκης. Με τη στήριξη του 
Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, ο πατέρας Αθηναγόρας 
µε µια οµάδα εθελοντών προσπαθεί να 
εξασφαλίσει ένα καλύτερο µέλλον για τα παιδιά της περιοχής αυτής, όπου 
είναι εγκατεστηµένοι Ροµά. ( φωτo www.rnn.gr) 
 Ο π. Ιωάννης λειτούργησε στο Κοιµητήριο Ζωγράφου & ο π. Λάµπρος  
στην Μονή Αγίου Γερασίµου Λουτρακίου. 

 Ο π. Σεραφείµ των Μυροφόρων το απόγευµα, τέλεσε µε τους π. 
Εµµανουήλ, Αρχιµ. Χρυσόστοµο Βολάντε & κ ∆ιάκονο Νεόφυτο ∆οντά στο 
Ναό µας, τους Χαιρετισµούς του Παναγίου Τάφου.   

 Ο π. Λάµπρος την εορτή της Ζωοδόχου Πηγής εκπροσώπησε την 
ενορία στον Εσπερινό του πανηγυρίζοντος Καθολικού της Μονής 
Θεοµήτορος Ηλιουπόλεως & στις 2/5, στο Εσπερινό της παραµονής της 
εορτής Αγίων Τιµοθέου & Μαύρας στην όµορη µας ενορία.  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


